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* à l’exclusion de Monpazier et Allassac

48€
95

LE KG

FOIE GRAS 
CANARD FRAIS 
EXTRA *
Sur commande
Réf. 690525

HACHOIR À VIANDE 
ÉLECTRIQUE PRO N°12
Puissance moteur 480W. 
Débit viande 100kg/h. 
Garantie 2 ans. 
Fabriqué en Italie 
Réf. 338629

299€

Eco-participation : 0,42 €

+ PRODUIT
Puissant et sans entretien
Base en inox et trémie inox
Couteau et grille en inox auto-affûtants
Démontage très rapide sans outil pour 
un nettoyage facile



Du 5 Février au 19 Avril, Commandez et 
récupérez sous 2 semaines vos produits 

pour cuisiner vos conserves, 
Fraîcheur et Qualité garanties !

C’est Nouveau ! 

4€
95

250 G

4€
90

10 KG

2€
75

50 G

C o n s o m m e r  m i e u x ,  C o n s o m m e r  C o o p é r a t i f  ! !

2 S p é c i a l  c u i s i n e  d ’ h i v e r

FOIE GRAS CANARD TOUT 
VENANT*
sur commande.
Pour vos préparations de certains pâtés 
avec un pourcentage de foie mineur, 
farces, ou sauces.
Réf. 690517

13€
50

LE KG

16€
95

LE KG

CANARD ENTIER 
SANS FOIE*
Canard sans foie 
et sans abats	
Sur commande, 
en poche, 
Origine Périgord, 
environ 3.5kg
Réf. 010742

FOIE GRAS 
CANARD FRAIS 
1ER CHOIX* 
sur commande
Réf. 690516

7€
75

LE KG

POIVRE GRAIN
RABELAIS
Le kg : 19,80 €
Réf. 322454
Existe aussi en moulu au prix de 5,90 €
Le kg : 23,60 €
Réf. 322456

ÉPICES
RABELAIS
L’authentique épice pour 
vos préparations.
Le kg : 55 €
Réf. 009244

PALETOT DE CANARD*
sur commande
Réf. 310924

AIGUILLETTES DE 
CANARD SOUS VIDE*
sur commande.
À confire ou à stocker 
au congélateur pour vos 
barbecue cet été !
Réf. 014387

GRAISSE FONDUE 
SOUS VIDE*
sur commande.
Pour confire vos viandes.
Le Kg : 4,33 €

 * à l’exclusion de Monpazier et Allassac

Canards élevés, gavés sans antibiotiques, abattus et découpés en Périgord

SEL SPÉCIAL SALAISON
SALINS DU MIDI
Pour réaliser vos confits et salaisons. 
Gros sel alimentaire.
Le Kg : 0,49€
RÉF 261905

RÉCOLTÉ DANS LE SALIN
d’Aigues Mortes 30220 Gard

37€
95

LE KG

44€
95

LE KG

6€
50

1,5 KG

CANARDS GRAS IGP PÉRIGORD DE NOS PRODUCTEURS

48€
95

LE KG

FOIE GRAS 
CANARD FRAIS 
EXTRA *
Sur commande
Réf. 690525
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L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. 
A.O.C. : Appellation d’Origine Contrôlée. B.I.B. : Bag in Box. Photos non contractuelles. Suggestion de présentation

8€
75

3 LITRES

VIN ROUGE 
AOC BERGERAC 
Tous nos vins sont sélectionnés et validés 
par nos œnologues pour vous garantir une qualité 
organoleptique et une conservation optimale
BIB de 3 L. Le L : 2,92€
Réf. 312260
Existe aussi en : 
5 L au prix de : 13,50€ soit Le L : 2,70€
Réf. 692974
10 L au prix de : 24,95€ soit Le L : 2,50€
Réf. 692921

55€
00

BASSINE À GRAS LANDAISE 32L 
DIAMÈTRE 50 CM
Épaisseur 3mm en aluminium, idéal pour la 
préparation des saucisses, boudins.
Réf. 018511

POUR VOTRE SANTÉ, MANGEZ AU MOINS CINQ FRUITS ET LÉGUMES PAR JOUR  - WWW.MANGERBOUGER.FR
L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. A.O.C. : Appellation d’Origine Contrôlée. B.I.B. : Bag in Box. 

RÉCHAUD FONTE 
PRIMO
3 BRÛLEURS 
Puissance maxi 8 200 w. 
Rampe 3 robinets : sortie 
annelée.
Garantie 2 ans
Réf. 317229

36€
90

6€
60

LE POT

6€
95

LE POT

6€
60

LE POT

Boyaux naturels 
de très bonne qualité

 en pot 
pour réaliser des

fabrications maison.

Conservation 18 mois.

BOYAU NATUREL MOUTON
Diamètre 22/24 pour la fabrication de 
merguez traditionnelles.
Réf. 316369

BOYAU NATUREL PORC ÉTROIT
Diamètre 30/32, pour la fabrication de 
chipolatas.
Réf. 316370

BOYAU NATUREL PORC ÉTROIT
Diamètre 36, pour la fabrication de boudins 
et saucisses.
Réf. 316371

CONDITIONNEUSE SOUS VIDE  PREMIUM 120W
LE PRATIQUE 
Aspiration 800mbr et 12l/min. Barre de soudure 300mm x 2.5mm. 
Prolonge jusqu’à 5 fois la durée de conservation de vos aliments 
sans dénaturer leur goût. Garantie 2 ans 
Réf. 305283

69€
90

ECO-PARTICIPATION : 0,21 €

STÉRILISATEUR INOX 26 L
SOIT 8 BOCAUX DE 1 LITRE 
LE PRATIQUE 
2500W Avec thermostat, minuterie (120min) et robinet.
Garantie 2 ans 
Réf. 310714

105€
00

ECO-PARTICIPATION : 0,42 €

MARMITE HAUTE 26 CM 
DIAMÈTRE 32 CM
Tout inox capacité 20L,  
s’adapte sur tous types de feu.
Réf. 338612

74€
50

7€
50

LOT DE 50

10€
90

LOT DE 50

14€
90

LOT DE 50

50 SACS GAUFRÉS 
20 X 30 CM
Pour machine sous vide 
Réf. 017280

50 SACS GAUFRÉS 
25 X 35 CM
Pour machine sous vide 
Réf. 017281

50 SACS GAUFRÉS 
30 X 40 CM
Pour machine sous vide 
Réf. 017282



2025 Imprimé par : www.group-imprim.com / crédit photos Adobe stock / Freepik. Photos non contractuelles. Sauf erreurs typographiques. Ne pas jeter sur la voie publique. 
Toute reproduction interdite. Les photos de ce prospectus sont des suggestions de présentation, les accessoires ne sont pas obligatoirement vendus en magasin ni inclus dans le prix de vente sauf mention.

P O TAG E R  - V Ê T E M E N T S  -  JA R D I N  -  A L I M E N TAT I O N  A N I M A L E  -  T E R R O I R

BERGERAC - 05 53 27 45 19 - BRANTOME - 05 53 05 70 46 - CHANCELADE - 05 53 54 57 15 - EYMET - 05 53 23 81 19 -
LALINDE - 05 53 61 00 74 - LE BUGUE - 05 53 07 10 83 - LUGON ET L’ILE DU CARNEY - 05 57 74 67 42 - MONPAZIER - 05 53 22 61 97 -
MONTIGNAC - 05 53 51 92 49 - NONTRON - 05 53 56 01 24 - NOTRE DAME DE SANILHAC - 05 53 07 06 03 - SARLAT - 05 53 59 01 05 - 

ST AVIT ST NAZAIRE - 05 57 41 91 27 - ST MEDARD DE MUSSIDAN - 05 53 81 90 16 - ST YRIEIX LA PERCHE - 05 55 08 28 29 - THENON - 05 53 05 20 13

TERRE DU LIMOUSIN (ALLASSAC) - 05 55 84 96 97 

Terres du Perigord : 397 964 065 R.C.S. PERIGUEUX - Terres du Limousin : 490 069 226 R.C.S. PERIGUEUX

3€
90

L’UNITÉ

22€
00

LE LOT

13€
50 13€

50

5€
50

LOT DE 10

6€
50

LOT DE 6

PLANT NAWEN 
CALIBRE 28/35	
Primeur 60j, bon rendement.
Peut remplacer la sirtema
Goût noisette prononcé. 
Amélioration de la Princesse 
Amandine.
Le kg : 2,45€
Réf. 338853
Existe aussi en 1,5 Kg + 
500 g OFFERT au prix de 
5,30 €
Le Kg : 2,65 €
Réf. 327231

PLANT PRINCESSE 
AMANDINE 
CALIBRE 25/30
Très précoce (60 à 90 
jours).Rendement moyen. 
Polyvalente en cuisine.	
Le Kg : 4,30€
Réf. 605972

PLANT EL MUNDO 
CALIBRE 28/35
Semi-précoce  110 à 130j,
Très bonne conservation. 
Amélioration de la spunta.
Polyvalente en cuisine.
Le Kg : 2,10€
Réf. 311435
Existe aussi en 3 Kg + 500 g 
OFFERT au prix de 7,20 €
Le Kg : 1,80 €
Réf. 327231

PLANT CAMEL 
CALIBRE 28/35
Semi précoce  110j,
Très bon rendement et 
conservation. Amélioration 
de la Stemster.
Frites, purée, four.
Le Kg : 2,15€
Réf. 338859

4€
20

1,5 KG + 
500 G OFFERT

4€
30

1,5 KG + 
500 G OFFERT

TERRINE FAMILIA WISS
LE PARFAIT
Avec fermeture à capsule à vis. 
Contenance de 350 G  Ø 100 CM. Idéal 
pour vos conserves.
Réf. 300268

12€
90

3 KG 
8€

60
3 KG + 

500 G OFFERT

SAC JAMBON 
65 X 75 CM
LE PRATIQUE
Confectionné dans les Pyrénées 
Réf. 692320

PACK DE 2 BOBINES ESSUYAGES 
ECONATUREL
1000 feuilles doubles 18.50g  
300mm x 220mm.ECOLABEL 
papier 100% recyclé très absorbant. 
Alimentaire.
Réf. 324421

TABLIER COLETTE
T42 à 64
70% polyester 30% coton.
Tablier sans manches 3/4. 
Tout boutonné 2 poches 
Encolure rond.
Réf 013519 à 013530 

TABLIER BRIGITTE
S à 3XL 
70% polyester 30% coton
Tablier sans manches 
Tout boutonné 2 poches 
Encolure V.
Réf 013513 à 013518

CAPSULE 
UNIVERSELLE 
100MM X 10
LE PRATIQUE
Réf. 338011

S p é c i a l  c u i s i n e  d ’ h i v e r
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6 BOCAUX 350 ML Ø100 CM
LE PRATIQUE
Contenant de 350g adapté à la stérilisation grâce à son couvercle 
équipé d’un joint hermétique. Pour toutes vos conserves “fait maison”.
Réf. 338634

22€
90

LOT DE 12

G A M M E 
S É L E C T I O N 

+ DE GOÛT 
+ RENDEMENT 

+ RÉSISTANCE AU MILDIOU 
+ TOLÉRANTE au MANQUE EAU

BOCAUX
TWIST-OFF

Des bocaux innovants et économiques 
pour faire ses conserves maison !

Fabriqués en France 
et assemblés dans le 

Sud-Ouest

Adaptés pour 
tout type de 
préparation

Stérilisables 
pour une longue 
conservation

Sécurité 
grâce au flip 
de contrôle

Couvercle 
Twist-off 
coloré

 11 TERRINES 
+ 1 OFFERTE


